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Detalle Navidad 810

Detalle Navidad 811

1 Botella 75 cl. Cava Brut “Prima Vides” CODORNIU

1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha 
“Matices” de COTO DE HAYAS

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones 
E.MORENO

1 Estuche 70 gr. Bombones de Chocolate con Leche, 
Negro y Blanco “Bombonetti” DELAVIUDA

1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
“Selección” ORBE

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Cordón Negro S X” 
FREIXENET

1 Botella 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 100 gr. Dulce Fino de Hojaldre “Manoletes” 
DULCESTEPA

1 Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados 
TRAPA

1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche 14-
18 Piezas “Selección” ORBE

1 Tarro 212 ml. Lomos de Bonito en Aceite de Oliva 
HUERTA REAL

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas
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Lote 01 Dulce

Lote 02 Salado

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs” 
MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 Botella 75 cl. Sidra Especial Sabor Manzana 
THE GOOD CIDER

1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras Calidad 
Suprema MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones 
E.MORENO

1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema 
EL SIGLO

1 Estuche 50 gr. Super Neulas LA SENIA

1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

1 Botella 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha 
“Matices” de COTO DE HAYAS

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Cuña 175 gr. Aprox. Queso Curado “Ibérico” CERRATO

1 Estuche 55 gr. Jamón Reserva Loncheado 
SIERRA MORENA

1 Pack 2 Cremas IBERITOS compuesto por:

-1 Tarrina 70 gr. Crema de Jamón Curado

-1 Tarrina 70 gr. Paté Ibérico

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas
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Lote Tradicional 03

Lote Tradicional 04

1 Botella 75 cl. Cava Brut CASTELLBLANCH

2 Botellas 75 cl. Vino Tempranillo Tinto 
MONTERÍO - BODEGAS VICTORIANAS

1 Botella 75 cl. Vino Joven Blanco LAS CAMELIAS

1 Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema 
“Etiqueta Roja” ANTIU XIXONA

1 Estuche 100 gr. Dulce Fino de Hojaldre “Manoletes” 
DULCESTEPA

1 Estuche 50 gr. Super Neulas LA SENIA

1 Estuche 70 gr. Bombones de Chocolate con Leche, 
Negro y Blanco “Bombonetti” DELAVIUDA

1 Estuche 55 gr. Jamón Reserva Loncheado 
SIERRA MORENA

1 Estuche 55 gr. Lomo Reserva Loncheado 
SIERRA MORENA

1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
“Selección” ORBE

1 Lata 70 gr Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas 
IBERITOS

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS
1 Botella 75 cl. Sidra Especial Sabor Manzana 
THE GOOD CIDER
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Tinto Crianza 
VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Blanco “Verdejo” 
MONTERÍO - BODEGAS VICTORIANAS
1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha 
“Matices” de COTO DE HAYAS
1 Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema 
“Etiqueta Roja” ANTIU XIXONA
1 Estuche 100 gr. Dulce Fino de Hojaldre “Manoletes” 
DULCESTEPA
1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA
1 Estuche 70 gr. Bombones de Chocolate con Leche, 
Negro y Blanco “Bombonetti” DELAVIUDA
1 Estuche 70 gr. Chorizo Ibérico Loncheado 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Estuche 70 gr. Salchichón Ibérico Loncheado 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Tapita 100 gr. Jamón Gran Reserva al Corte “Producto 
Gourmet” LA DEHESA DE BELALCÁZAR
1 Lata 70 gr Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas 
IBERITOS
1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:
-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL
Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas
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1 Botella 75 cl. Cava Brut “Prima Vides” CODORNIU

1 Botella 50 cl. Orujo Hierbas RUAVIEJA

1 Botella 75 cl. Sidra Especial Sabor Manzana 
THE GOOD CIDER

1 Botella 75 cl. Vino Blanco “Verdejo” 
MONTERÍO - BODEGAS VICTORIANAS

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tempranillo “Milflores” de 
BODEGAS PALACIO

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 
Polvorones E.MORENO

1 Estuche 100 gr. Bizcotelas al Chocolate E.MORENO

1 Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados 
TRAPA

1 Estuche 70 gr. Chorizo Ibérico Loncheado 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Tapita 100 gr. Jamón Gran Reserva al Corte 
“Producto Gourmet” LA DEHESA DE BELALCÁZAR

1 Lata 70 gr Paté Ibérico al Pedro Ximénez con 
Pasas IBERITOS

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 05
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2 Botellas 75 cl. Cava Brut CASTELLBLANCH

1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco 
Gewurztraminer “Colección El Enebro” 
VIÑAS DEL VERO

2 Botellas 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia 
Seleccionada” 2014 MONASTERIO DE URDIALES

1 Estuche 150 gr. Torta Chocolate Crujiente 
DELAVIUDA

1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 70 gr. Bombones de Chocolate con Leche, 
Negro y Blanco “Bombonetti” DELAVIUDA

1 Estuche 70 gr. Chorizo Ibérico Loncheado 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Estuche 70 gr. Salchichón Ibérico Loncheado 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Cuña 225 gr. Aprox. Queso “Ibérico” CERRATO

2 Estuches 100 gr. Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas
Lote 

Tradicional 06

REGALA
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1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature 
“Cordón Negro S X” FREIXENET

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium Triple Destilación 
“Citric & Dry” KINROSS

1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia 
Seleccionada” 2014 MONASTERIO DE URDIALES

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tempranillo “Milflores” de 
BODEGAS PALACIO

1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco 
“Coupage Selección” PRAGUSTUS

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 230 gr. Bombones Cortados TRAPA

1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota de 
Salamanca VALDEQUINTANA

1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota de 
Salamanca VALDEQUINTANA

1 Estuche 100 gr. Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 07
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1 Botella 75 cl. Spumante Italiano Brut “Gallery” BOIDO

1 Botella 75 cl. Cava Brut “Prima Vides” CODORNIU

1 Botella 70 cl. Whisky Escocés LONG JOHN

1 Botella 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia 
Seleccionada” 2014 MONASTERIO DE URDIALES

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 100 gr. Bizcotelas al Chocolate E.MORENO

1 Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados 
TRAPA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Cuña 175 gr. Aprox. Queso Curado “Ibérico” CERRATO

1 Estuche 100 gr. Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA

1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” 
ZALEA

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 08

REGALA
TRADICIÓN
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2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature 
“Cordón Negro S X” FREIXENET

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Barra 150 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” PICÓ

1 Barra 150 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 75 gr. Barquillos Bañados al Cacao PICÓ

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 
Polvorones E.MORENO

1 Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados 
TRAPA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Cuña 225 gr Queso Viejo de Leche Cruda 
CERRATO

1 Maza 400 grs. Aprox. Jamón de Aragón Gran 
Reserva CAMPODULCE

1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 09
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1 Botella 75 cl. Brut Francés “Cuvée Jean - Louis” 
CHARLES DE FÈRE
1 Botella 70 cl. Ginebra Premium Triple Destilación 
“Citric & Dry” KINROSS
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia 
Seleccionada” 2014 MONASTERIO DE URDIALES
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva ANTAÑO
1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Blanco 
“Azzulo” de COTO DE HAYAS
1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES
1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 100 gr. Dulce Fino de Hojaldre 
“Manoletes” DULCESTEPA

1 Estuche 125 gr. Bombón Selecto TRAPA

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

2 Platos 100 gr. Aprox. de Jamón Gran Reserva 
Loncheado LA DEHESA DE BELALCÁZAR

1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche 
14-18 Piezas “Selección” ORBE

1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL

1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de 
Anchoa LA EXPLANADA

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 10
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2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature 
“Cordón Negro S X” FREIXENET

1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Blanco 
“Azzulo” de COTO DE HAYAS

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad 
Suprema EL SIGLO

1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA

1 Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados 
TRAPA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Cuña 225 gr Queso Viejo de Leche Cruda 
CERRATO

2 Platos 100 gr. Aprox. de Jamón Gran Reserva 
Loncheado LA DEHESA DE BELALCÁZAR

1 Tarro 100 gr. Sobrasada Ibérica al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” 
ZALEA

1 Lata 130 gr. Paté de Pato al Moscatel MALVASÍA

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 11
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2 Botellas 75 cl. Cava Brut CASTELLBLANCH

1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia 
Seleccionada” 2014 MONASTERIO DE URDIALES

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tempranillo “Milflores” de 
BODEGAS PALACIO

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 100 gr. Dulce Fino de Hojaldre 
“Manoletes” DULCESTEPA

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 
Polvorones E.MORENO

1 Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados 
TRAPA

1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Estuche 200 gr. (2 ud.) Jabuguitos Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Paleta Bodega Serrana (Peso 4-4,5 Kg ) 
ALACENA DE ST. ANGELIN

1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de 
Anchoa LA EXPLANADA

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA

1 Tarro 100 ml. Confitura de Tomates Verdes 
LUCIEN SAVEURS

1 Pack 2 Cremas IBERITOS compuesto por:

-1 Tarrina 70 gr. Crema de Jamón Curado

-1 Tarrina 70 gr. Paté Ibérico

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 12
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2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature 
“Cordón Negro S X” FREIXENET

1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM

2 Botellas 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)

1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco 
“Coupage Selección” PRAGUSTUS

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 230 gr. Bombones Cortados TRAPA

1 Pieza 465 gr. Aprox. Queso Semicurado 
GARCÍA BAQUERO

1 Maza 400 grs. Aprox. Jamón de Aragón Gran 
Reserva CAMPODULCE

1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” 
ZALEA

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 13
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1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de 
Blancs” MARQUÉS DE LA CONCORDIA
1 Botella 50 cl. Whisky Finest BALLANTINES
1 Botella 70 cl. Ginebra Premium Triple Destilación 
“Citric & Dry” KINROSS
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia 
Seleccionada” 2014 MONASTERIO DE URDIALES
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de 
MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco 
“Coupage Selección” PRAGUSTUS
1 Barra 200 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ
1 Barra 200 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 75 gr. Barquillos Bañados al Cacao PICÓ
1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 
Polvorones E.MORENO
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Estuche 100 gr. Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche 
14-18 Piezas “Selección” ORBE
1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL

1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de 
Anchoa LA EXPLANADA

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

Lote 
Tradicional 14
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Lote 
Tradicional 15

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de 
Blancs” MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 Botella 75 cl. Vino Somontano Tinto Crianza 
VIÑAS DEL VERO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Barra 150 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” PICÓ

1 Barra 150 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 100 gr. Bizcotelas al Chocolate E.MORENO

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Jamón Delantero Gran Reserva (Peso 4-4,5 Kg.) 
“del Mejor Origen” ARAGÓN

1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de 
Anchoa LA EXPLANADA

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 100 ml. Confitura de Tomates Verdes 
LUCIEN SAVEURS

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -



17

Lote 
Tradicional 16

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature Reserva 
“Vintage” FREIXENET
1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
1 Botella 50 cl. Ron Gran Reserva 10 años P.X. 
DOS MADERAS
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco 
“Coupage Selección” PRAGUSTUS
1 Barra 200 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 200 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ
1 Estuche 75 gr. Barquillos Bañados al Cacao PICÓ
1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 
Polvorones E.MORENO
1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras 
“Premium” ANTIU XIXONA
1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Violetas 
LUCIEN SAVEURS

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL

-1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Lote 
Tradicional 17

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS

1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)

1 Botella 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 
Polvorones E.MORENO

1 Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras 
“Premium” ANTIU XIXONA

1 Estuche 230 gr. Bombones Cortados TRAPA

1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomito Embuchado “Duroc” 
ARTYSAN

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Estuche 500 gr. Aprox. Compuesto por:
- 1 Cuña de Queso Curado ALBÉNIZ
- 1 Cuña de Queso de Oveja ALBÉNIZ

1 Jamón Delantero Reserva “Duroc” (Peso 4,5‑5 Kg.) 
ARTYSAN

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

REGALA
TRADICIÓN
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Lote 
Tradicional 18

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Rosado “Milflores” 
BODEGAS PALACIO

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza FAUSTINO

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 230 gr. Bombones Cortados TRAPA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Cuña 175 gr. Aprox. Queso Curado “Ibérico” CERRATO

1 Jamón “Cruzado” Gran Reserva Seleccionado por 
El Portal (Peso Aprox. 6,5 Kg.) RESERVA PRIVADA

1 Lata 80 gr. Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBÍA

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

1 Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O. 
LA FLOR DEL CONDADO

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Lote 
Tradicional 19

1 Botella 75 cl. Moscato Dulce Espumante 
BORGOFULVIA

1 Botella 75 cl. Brut Premium Francés “Blanc de 
Blancs” CHARLES DE FÈRE

1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)

1 Botella 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras 
Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 
Polvorones E.MORENO

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Estuche 500 gr. Aprox. Compuesto por:

- 1 Cuña de Queso Curado ALBÉNIZ

- 1 Cuña de Queso de Oveja ALBÉNIZ

1 Jamón Serrano Reserva “Duroc” 
(Peso Aprox. 6,5 Kg.) ARTYSAN

1 Lata 130 gr. Paté de Pato al Moscatel MALVASÍA

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con 
Chocolate “Safarichoco” EL PORTAL

Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

REGALA
TRADICIÓN
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Lote 
Tradicional 20

1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva Vintage 2013 
“Blanc de Noirs” REINA Mª CRISTINA de CODORNIU
1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut 
Merite” CHARLES DE FÈRE
1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL
1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco 
Gewurztraminer “Colección El Enebro” 
VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Gran Reserva 
VIÑA ALBINA
1 Barra 200 gr. Turrón Praliné Mousse de Chocolate 
“Calidad Suprema” DELAVIUDA
1 Barra 200 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 200 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ
1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS
1 Pieza 350 gr. Aprox. Delicia Suprema de Lomo 
Ibérico RESERVA PRIVADA
1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Estuche 500 gr. Aprox. Compuesto por:
- 1 Cuña de Queso Curado ALBÉNIZ
- 1 Cuña de Queso de Oveja ALBÉNIZ
1 Estuche 500 gr. Jamón Ibérico al Corte (5 Sobres 
100 gr. Aprox.) RESERVA PRIVADA

1 Botella 25 cl. Aceite Oliva Arbequina de 
Mequinenza Virgen Extra HACIENDA IBER
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva ORTIZ
- 1 Tarro 185 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:
-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Chocolate 
“Safarichoco” EL PORTAL
Presentado en Caja Navideña Decorada con Asas

REGALA
TRADICIÓN
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Regalo de 
Navidad 2-501

1 Botella 75 cl. Cava Brut Barroco FREIXENET

1 Botella Vino Rioja Crianza Especial 2011 “Dos 
Maderas” de BERONIA

1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco 
“Coupage Selección” PRAGUSTUS

1 Barra 200 gr. Turrón Praliné Mousse de Chocolate 
“Calidad Suprema” DELAVIUDA

1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras 
Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES

1 Barra 100 gr. Chocolate Negro “Premium” 
ANTIU XIXONA

1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas 
PAFRITAS

1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Estuche 100 gr. Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA

1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” 
ZALEA

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Lata 70 gr Paté Ibérico al Pedro Ximénez con 
Pasas IBERITOS

1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Violetas 
LUCIEN SAVEURS

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA
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Regalo de 
Navidad 2-502

1 Botella 75 cl. Brut Premium Francés 
“Blanc de Blancs” CHARLES DE FÈRE

1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)

1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco 
“Chardonnay” VIÑAS DEL VERO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de 
MARQUÉS DE RISCAL

1 Barra 200 gr. Turrón Yema Tostada con Chocolate 
Calidad Suprema LOS CAPRICHOS

1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos 
DELAVIUDA

1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Naranja DELAVIUDA

1 Estuche 100 gr. Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA

1 Tarro 100 gr. Sobrasada Ibérica al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Lata 110 gr. Trozos de Ventresca de Atún en Aceite 
de Oliva RAMÓN PEÑA

1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso Manchego 
SIERRA DE CAZORLA

1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate 
Rojo LA TEJEA

1 Tarro 50 gr. Confitura de Melocotón de Viña con 
Champagne LUCIEN SAVEURS

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA
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Regalo de 
Navidad 2-503

1 Botella 75 cl. Brut Francés “Blanc de Blancs” 
Reserva CHARLES DE FÈRE

1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco 
Gewurztraminer “Colección El Enebro” 
VIÑAS DEL VERO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA

1 Botellas 75 cl. Vermouth de Jerez LUSTAU

1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras 
Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS

1 Estuche 100 gr. Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA

1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas Fritos en 
Escabeche 8/10 Piezas LA SELECTA

1 Tarro 260 gr. Aceitunas Rellenas de Anchoas 
Selectas “Albert Adriá” LA CALA

1 Estuche 500 gr. Sal Marina Gruesa de Parques 
Naturales DISAL

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva ORTIZ

- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso de Oveja 
Manchego SIERRA DE CAZORLA

-1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate 
Verde LA TEJEA

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA
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Regalo de 
Navidad 2-504

1 Botella 75 cl. Cava Reserva Brut Nature “Gran 
Claustro” CASTILLO DE PERELADA
1 Botella 70 cl. London Dry Gin Premium 5th
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva “Vendimia 
Seleccionada” VIÑA ALBINA
1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Blanco 
“Azzulo” de COTO DE HAYAS
1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras 
Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Barra 200 gr. Turrón Yema Tostada con Chocolate 
Calidad Suprema LOS CAPRICHOS
1 Estuche 230 gr. Bombones Cortados TRAPA
1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas 
PAFRITAS

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Tarro 780 gr. Judías Blancas Cocinadas a la Grasa 
de Pato VALETTE
1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO
1 Estuche 500 gr. Sal Marina Gruesa de Parques 
Naturales DISAL
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Tarro 180 gr. Lomos de Bonito en Aceite 
“Selección” EL PORTAL
-1 Tarro 185 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
-1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 100 gr. Paté de Centollo SIERRA DE CAZORLA
- 1 Tarro 100 ml. Confitura de Mango y Fruta de la 
Pasión LUCIEN SAVEURS
Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
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Regalo de 
Navidad 2-505

1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva Vintage 2013 
“Blanc de Noirs” REINA Mª CRISTINA de CODORNIU
1 Botella 75 cl. Moscato Dulce Espumante 
BORGOFULVIA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva 
“Viñas del Cierzo” COTO DE HAYAS
1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras 
Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Barra 200 gr. Turrón Yema Tostada con Chocolate 
Calidad Suprema LOS CAPRICHOS
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos 
DELAVIUDA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Bolsa 140 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite 
de Oliva y Sal Marina PAFRITAS

1 Estuche 100 gr. Almendras Caramelizadas con 
Chocolate con Leche “Catanias” MIRCUS

1 Pieza 350 gr. Aprox. Delicia Suprema de Lomo 
Ibérico RESERVA PRIVADA

1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas Fritos en 
Escabeche 8/10 Piezas LA SELECTA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva ORTIZ

- 1 Tarro 225 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos 
Asados en Leña “Selección” EL PORTAL

- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

- 1 Tarro 270 ml. Fusión de Manzana Laminada 
Caramelizada LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso de Oveja 
Manchego SIERRA DE CAZORLA

-1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate 
Verde LA TEJEA

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA
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Regalo de 
Navidad 2-506

1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut 
Merite” CHARLES DE FÈRE
1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewurztraminer 
“Colección El Enebro” VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Gran Reserva 
VIÑA ALBINA
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)
1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras 
Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Pastelería de 
Mazapán con Nueces MANUEL SEGURA
1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Agramunt de 
Praliné Trufado de Mil Frutas VICENS

1 Estuche 150 gr. Bombón Lindor Relleno LINDT

1 Barra 95 gr. Chocolate Blanco Artesano con 
Pistachos Pastelería MANUEL SEGURA

1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS

1 Tarro 100 gr. Boletus Edulis en Aceite “Selección” 
EL PORTAL

1 Tarro 150 gr. Lomo de Orza en Aceite 
VALLE DE SABORES

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso de Oveja 
Manchego SIERRA DE CAZORLA

-1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate 
Verde LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva ORTIZ

- 1 Tarro 225 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos 
Asados en Leña “Selección” EL PORTAL

- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

-1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Violetas 
LUCIEN SAVEURS

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA
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Regalo de 
Navidad 2-507

1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva Vintage 2013 “Blanc 
de Noirs” REINA Mª CRISTINA de CODORNIU
1 Botella 75 cl. Cava Brut Rosado “Pinot Noir” 
GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU
1 Botella 70 cl. Ron “Top Series” Edición Limitada de 
2000 a 2006 NEGRITA
1 Botella 70 cl. Ginebra de Inglaterra THE LONDON Nº 1
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewurztraminer 
“Colección El Enebro” VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad Suprema 
DELAVIUDA
1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Naranja DELAVIUDA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos 
DELAVIUDA

1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas 
PAFRITAS
1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE
1 Lata 120 gr. Lomitos Artesanos de Atún en Aceite de 
Oliva SANTA CATARINA
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas Fritos en 
Escabeche 8/10 Piezas LA SELECTA
1 Tarro 70 ml. Gelatina Artesana de Gin-Tonic BUBUB
1 Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO
1 Botella 50 cl. Vinagre Balsámico de Módena IGP 
IL TORRIONE
1 Estuche 500 gr. Sal Marina Gruesa de Parques 
Naturales DISAL
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva ORTIZ

- 1 Tarro 225 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos 
Asados en Leña “Selección” EL PORTAL
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Tarro 100 gr. Paté Queso Manchego 
SIERRA DE CAZORLA
-1 Tarro 100 gr. Sobrasada Ibérica al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO
-1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate Verde 
LA TEJEA
Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
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Regalo de 
Navidad 2-508

1 Barra 200 gr. Turrón Yema Tostada con Chocolate 
Calidad Suprema LOS CAPRICHOS
1 Barra 200 gr. Turrón Chocolate con Almendras Calidad 
Suprema LOS CAPRICHOS
1 Estuche 400 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Barra 95 gr. Chocolate Blanco Artesano con Pistachos 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano con Café 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 465 gr. Aprox. Queso Semicurado GARCÍA BAQUERO
1 Estuche 500 gr. Jamón Gran Reserva al Corte 
(5 Sobres 100 gr. Aprox.) RESERVA PRIVADA

1 Lata 110 gr. Bonito del Norte “De Burela” 
CONSERVAS DE CAMBADOS

1 Tarro 150 gr. Boletus Edulis en Aceite “Selección” 
EL PORTAL

1 Tarro 750 gr. Cassoulet con Confit de Pato 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

1 Estuche 500 gr. Sal Marina Gruesa de Parques 
Naturales DISAL

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- Tarro 400 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva ORTIZ

- Tarro 225 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Asados 
en Leña “Selección” EL PORTAL

- Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Tarro 100 gr. Paté Queso Manchego 
SIERRA DE CAZORLA
-1 Tarro 100 gr. Sobrasada Ibérica al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO
-1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate Verde 
LA TEJEA
Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA

Regalo

SIN
Alcohol
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Caja Jamonera
Litografi ada 301

Caja Jamonera
Litografi ada 302

2 Botellas 75 cl. Vino Tempranillo Tinto 
MONTERÍO - BODEGAS VICTORIANAS

1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota de 
Salamanca VALDEQUINTANA

1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota de 
Salamanca VALDEQUINTANA

1 Jamón Delantero Gran Reserva (Peso 4-4,5 Kg.) 
“del Mejor Origen” ARAGÓN

1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de Anchoa 
LA EXPLANADA

1 Pack 2 Cremas IBERITOS Compuesto por:

-1 Tarrina 70 gr. Crema de Jamón Curado

-1 Tarrina 70 gr. Paté Ibérico

1 Caja Jamonera

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de 
MARQUÉS DE RISCAL

1 Botella Vino Rioja Crianza Especial 2011 “Dos Maderas” 
de BERONIA

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Paleta Duroc 100% “Producto Gourmet” 
(Peso Aprox. 4,5 Kg.) LA DEHESA DE BELALCÁZAR

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

Presentado en Caja Jamonera Litografi ada

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Caja Jamonera
Litografi ada 303

Caja Jamonera
Litografi ada 304

1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia 
Seleccionada” 2014 MONASTERIO DE URDIALES

1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha 
“Matices” de COTO DE HAYAS

1 Pieza 220 gr. Aprox. Salchichón Artesano de Ciervo 
QALAT

1 Cuña 225 gr. Aprox. Queso “Ibérico” CERRATO

1 Jamón Serrano Reserva (Peso 6-6,5 Kg.) 
“del Mejor Origen” ARAGÓN

1 Lata 70 gr Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas 
IBERITOS

Presentado en Caja Jamonera Litografi ada

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Estuche 500 gr. Aprox. Compuesto por:

- 1 Cuña de Queso Curado ALBÉNIZ

- 1 Cuña de Queso de Oveja ALBÉNIZ

1 Jamón Serrano Reserva “Duroc” (Peso Aprox. 6,5 Kg.) 
ARTYSAN

1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” 
LA TEJEA

1 Botella 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

Presentado en Caja Jamonera Litografi ada

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Caja Jamonera
Litografiada 305

Caja Jamonera
Litografiada 306

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza 
EGUREN UGARTE

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Jamón Delantero Ibérico “Dehesa de Extremadura” 
(Peso 4-4,5 Kg.) SIERRA AZUAGA

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

Presentado en Caja Jamonera Litografiada

1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut Merite” 
CHARLES DE FÈRE

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA

1 Pieza 350 gr. Aprox. Delicia Suprema de Lomo Ibérico 
RESERVA PRIVADA

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Jamón Cebo Ibérico de Guijuelo (Peso Aprox. 7 Kg) 
ANTONIO MARTÍN MARTÍN

1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA

Presentado en Caja Jamonera Litografiada

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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2 Botellas 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS
1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota CONSERVAS JABUGO
1 Jamón Delantero Ibérico Bellota “Calidad Certificada” 
Seleccionado por El Portal (Peso Aprox. 4,5 Kg.) 
RESERVA PRIVADA
1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Jamonera de Madera

2 Botellas Vino Rioja Crianza Especial 2011 “Dos Maderas” de 
BERONIA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” de Extremadura 
SIERRA AZUAGA

1 Jamón Delantero Ibérico Bellota “Dehesa de Extremadura” 
(Peso 4-4,5 Kg.) AZUAGA

1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” LA TEJEA

1 Lata 130 gr. Paté de Pato al Moscatel MALVASÍA

1 Botella 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO

Presentado en Caja Jamonera de Madera

1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” Reserva 2007 
VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Lata 800 gr. Aprox. Queso Artesano Curado Puro de Oveja 
V DE NAVARRA
1 Jamón Delantero Ibérico Bellota de Jabugo “5J” 
(Peso Aprox. 4,5 Kg.) SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
Presentado en Caja Jamonera de Madera

Caja Jamonera Madera 307 Caja Jamonera Madera 308 Caja Jamonera Madera 309



34

1 Botella 75 cl. Cava Brut Barroco FREIXENET
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas PAFRITAS
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Estuche 500 gr. Aprox. Compuesto por:
- 1 Cuña de Queso Curado ALBÉNIZ
- 1 Cuña de Queso de Oveja ALBÉNIZ
1 Jamón Cebo Ibérico de Guijuelo (Peso Aprox.7 Kg) 
ANTONIO MARTÍN MARTÍN
1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” LA TEJEA
1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
Presentado en Caja Jamonera de Madera

1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” Reserva 2007 
VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” MONTE REAL
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 760 gr. Aprox. Queso Curado de Oveja ALBÉNIZ
1 Jamón Ibérico Cebo “Dehesa de Extremadura” (Peso 7‑7,5 Kg.) 
SIERRA AZUAGA
1 Tarro 150 gr. Lomo de Orza en Aceite VALLE DE SABORES
1 Lata 130 gr. Paté de Pato al Moscatel MALVASÍA
1 Botella 25 cl. Aceite Oliva Arbequina de Mequinenza Virgen Extra 
HACIENDA IBER
Presentado en Caja Jamonera de Madera

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva DINASTÍA VIVANCO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas PAFRITAS
1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomo Ibérico Bellota de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Lata 800 gr. Aprox. Queso Artesano Curado Puro de Oveja 
V DE NAVARRA
1 Jamón Ibérico Bellota “Dehesa de Extremadura” (Peso 7‑7,5 Kg.) 
SIERRA AZUAGA
1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” LA TEJEA
1 Tarro 180 gr. Bloc de Foie Francés de Pato COMTE DE LA SEGNIE
1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
Presentado en Caja Jamonera de Madera

Caja Jamonera Madera 310 Caja Jamonera Madera 311 Caja Jamonera Madera 312
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1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut Merite” CHARLES DE FÈRE
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad Suprema DELAVIUDA
1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad Suprema DELAVIUDA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 1 Kg. Aprox. Queso de Dehesa Reserva de Leche Cruda de Oveja 
HACIENDA ZORITA
1 Jamón Ibérico Bellota “5J” (Peso Aprox. 7 Kg.) SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Botella 50 cl. Aceite de Oliva Arbequina de Mequinenza HACIENDA IBER
Presentado en Caja Jamonera de Madera

1 Botella 75 cl. Champagne Francés MUMM CORDON ROUGE
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva “Finca Torrea” de MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella Vino D.O. Navarra Reserva Especial “Altar” de PALACIO DE OTAZU
1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Pastelería de Mazapán con Nueces MANUEL SEGURA
1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Agramunt de Praliné Trufado de Mil Frutas VICENS
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos DELAVIUDA
1 Estuche 400 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomo Ibérico Bellota de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 1 Kg. Aprox. Queso Viejo de Leche Cruda de Oveja FLOR DE ESGUEVA
1 Jamón Ibérico Bellota Gran Reserva D.O.Guijuelo (Peso Aprox.7 Kg.) “SELECCIÓN GOURMET” ALJOMAR
1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” LA TEJEA
1 Tarro 100 gr. Boletus Edulis en Aceite “Selección” EL PORTAL
1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada Caramelizada LA TEJEA
1 Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
Presentado en Caja Jamonera de Madera

Caja Jamonera Madera 313 Caja Jamonera Madera 314

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Bandeja Especial 101

Cesta Especial 102

1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS

1 Botella 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Tarro 212 ml. Lomos de Bonito en Aceite de Oliva HUERTA REAL

1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso Manchego 
SIERRA DE CAZORLA

1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate Verde LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

- 1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas LUCIEN SAVEURS

Presentado en Bandeja de Forja

1 Botella 75 cl. Cava Brut “Prima Vides” CODORNIU

1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL

1 Botella Vino Rioja Crianza Especial 2011 “Dos Maderas” de BERONIA

1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 85 gr. Los Auténticos Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas LUCIEN SAVEURS

Presentado en Cesta de Mimbre

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Cesta Especial 103

Cesta Especial 104

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva LAGUNILLA

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 465 gr. Aprox. Queso Semicurado GARCÍA BAQUERO

1 Estuche 500 gr. Jamón Gran Reserva al Corte (5 Sobres 100 gr. Aprox.) 
RESERVA PRIVADA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA

- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada Caramelizada LA TEJEA

Presentado en Cesta de Cuerda

2 Botellas 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut Merite” CHARLES DE FÈRE
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” Reserva 2007 
VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad Suprema DELAVIUDA
1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad Suprema DELAVIUDA
1 Estuche 150 gr. Bombón Lindor Relleno LINDT
1 Pieza 350 gr. Aprox. Delicia Suprema de Lomo Ibérico RESERVA PRIVADA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 500 gr. Aprox. Queso Curado Puro de Oveja VILLACORONA
1 Estuche 500 gr. Jamón Gran Reserva al Corte (5 Sobres 100 gr. Aprox.) 
RESERVA PRIVADA
1 Tarro 270 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Añada “Reserva de 
la Familia “ ORTIZ
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
-1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada Caramelizada LA TEJEA
Presentado en Cesta

REGALA
VANGUARDIA



38

Cesta 
Especial 105

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS

1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL

1 Botella 75 cl. Vino Calatayud Blanco PORTALET

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS

1 Barra 200 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 200 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 100 gr. Dulce Fino de Hojaldre 
“Manoletes” DULCESTEPA

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 
Polvorones E.MORENO

1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA

1 Estuche 230 gr. Bombones Cortados TRAPA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 465 gr. Aprox. Queso Semicurado 
GARCÍA BAQUERO

1 Estuche 500 gr. Jamón Gran Reserva al Corte 
(5 Sobres 100 gr. Aprox.) RESERVA PRIVADA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva ORTIZ
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:
-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL
Presentado en Cesta de Metal

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Cesta 
Surtida 106

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature 
“Cordón Negro S X” FREIXENET

1 Botella 50 cl. Whisky Finest BALLANTINES

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tempranillo “Milflores” 
de BODEGAS PALACIO

1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco 
“Coupage Selección” PRAGUSTUS

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 200 gr. Surtido Navidad LA ESTEPEÑA

1 Estuche 100 gr. Dulce Fino de Hojaldre 
“Manoletes” DULCESTEPA

1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Estuche 200 gr. (2 ud.) Jabuguitos Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Cuña 225 gr Queso Viejo de Leche Cruda CERRATO

1 Jamón Delantero Reserva “Duroc” (Peso 4,5-5 Kg.) 
ARTYSAN

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Lata 70 gr Paté Ibérico al Pedro Ximénez con 
Pasas IBERITOS

Presentado en Cesta Oval

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Bandeja Jamón 
Reserva 107

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature 
“Cordón Negro S X” FREIXENET

1 Botella 50 cl. Whisky Finest BALLANTINES

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza FAUSTINO

1 Botella 75 cl. Vino Penedés Aguja Rosado 
“Petillant” RENÉ BARBIER

1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco 
“Coupage Selección” PRAGUSTUS

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 200 gr. Surtido Navidad LA ESTEPEÑA

1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad 
Suprema EL SIGLO

1 Estuche 230 gr. Bombones Cortados TRAPA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Jamón Serrano Reserva (Peso 6,5-7 Kg.) 
“del Mejor Origen” ARAGÓN

1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
“Selección” ORBE

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” 
ZALEA

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL

Presentado en Bandeja de Mimbre

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Bandeja Jamón 
Duroc 108

2 Botellas 75 cl. Cava Brut “Prima Vides” CODORNIU
1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva LAGUNILLA
1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Blanco 
“Azzulo” de COTO DE HAYAS
1 Botella 75 cl. Vino Penedés Aguja Rosado 
“Petillant” RENÉ BARBIER
1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES
1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema 
MONERRIS PLANELLES
1 Estuche 200 gr. Surtido Navidad LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Cuña 225 gr Queso Viejo de Leche Cruda CERRATO

1 Jamón Duroc 100% “Producto Gourmet” (Peso 
7-7,5 Kg.) LA DEHESA DE BELALCÁZAR

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA

1 Tarro 212 ml. Lomos de Bonito en Aceite de Oliva 
HUERTA REAL

1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de 
Anchoa LA EXPLANADA

1 Tarro 345 gr. Espárrago Blanco Extra 8/12 Frutos 
ZALEA

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Botella 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO

1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

-1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL

Presentado en Bandeja Artesana de Mimbre

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Bandeja Especial 
Gourmet 109

1 Botella 75 cl. Champagne Francés “Brut Imperial” 
MOËT & CHANDON
1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut 
Merite” CHARLES DE FÈRE
1 Botella 70 cl. Whisky Escocés 15 Años J & B
1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
1 Botella 75 cl. Vino Albariño D.O. Rías Baixas VIONTA
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA

1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA
1 Bandeja 265 gr. Mazapanes 1880
1 Estuche 230 gr. Bombones Cortados TRAPA
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano a la Sal 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS
1 Estuche 100 gr. Almendras Caramelizadas con 
Chocolate con Leche “Catanias” MIRCUS
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas Fritos en 
Escabeche 8/10 Piezas LA SELECTA
1 Lata 120 gr. Lomitos Artesanos de Atún en Aceite 
de Oliva SANTA CATARINA

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato 
VALETTE
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva ORTIZ
- 1 Tarro 185 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” 
ZALEA
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 180 gr. Aprox. Nubes Vainilla, Frambuesa y 
Coco MALLOW TREE

Presentado en Bandeja Cinta Plata

REGALA
VANGUARDIA
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3 Botellas 75 cl. Cava Brut Barroco FREIXENET

1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años 
CHIVAS REGAL

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium Triple Destilación 
“Citric & Dry” KINROSS

3 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva LAGUNILLA

1 Barra 200 gr. Turrón Praliné Mousse de Chocolate 
“Calidad Suprema” DELAVIUDA

1 Barra 200 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 200 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos 
DELAVIUDA

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico “Campero” 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 1 Kg. Aprox. Queso “Ibérico” CERRATO

1 Jamón Serrano Reserva “Duroc” 
(Peso Aprox. 6,5 Kg.) ARTYSAN

1 Tarro 212 ml. Lomos de Bonito en Aceite de Oliva 
HUERTA REAL

1 Tarro 225 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos 
Asados en Leña “Selección” EL PORTAL

1 Lata 145 gr. Bloc de Pato LA PIARA

Presentado en Baúl de Mimbre

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -

Baúl Jamón 
Reserva 110
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Cesta Jamón 
D.O. Teruel 111

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Barroco FREIXENET

1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL

1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM

1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco 
Gewurztraminer “Colección El Enebro” 
VIÑAS DEL VERO

1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 
2015 según la OCU)

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Gran Reserva 
VIÑA ALBINA

1 Barra 200 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 200 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas 
PAFRITAS

1 Pieza 350 gr. Aprox. Delicia Suprema de Lomo 
Ibérico RESERVA PRIVADA

1 Pieza 220 gr. Aprox. Longaniza de Aragón Extra 
con Trufa de Sarrión “Producto de Cerdo D.O.T.” 
QALAT

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 465 gr. Aprox. Queso Semicurado 
GARCÍA BAQUERO

1 Jamón D.O.Teruel “Gran Premier” (Peso 8-8,5 Kg.) 
AIRE SANO

1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva ORTIZ

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato 
VALETTE

Presentado en Cesta de Mimbre

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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Cesta Paleta 
Bellota 112

2 Botellas 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut 
Merite” CHARLES DE FÈRE

1 Botella 70 cl. Whisky Reserva 12 Años 
BALLANTINES BLUE

1 Botella 70 cl. London Dry Gin Premium 5th

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA

1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA

1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA

1 Estuche 445 gr. Bombón “Champs-Élysées” LINDT

1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS

1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico 
Bellota de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 760 gr. Aprox. Queso Curado de Oveja 
ALBÉNIZ

1 Jamón Delantero Ibérico Bellota de Jabugo “5J” 
(Peso Aprox. 4,5 Kg.) SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 Tarro 750 gr. Cassoulet con Confit de Pato 
COMTE DE LA SEGNIE

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato 
VALETTE

- 1 Tarro 270 ml. Fusión de Manzana Laminada 
Caramelizada LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Tarro 270 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva Añada “Reserva de la Familia “ ORTIZ

-1 Tarro 270 ml. Fusión de Pimiento Confitado en 
Almíbar LA TEJEA

 Presentado en Cesta de Mimbre

REGALA
VANGUARDIA
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Cesta Jamón 
Guijuelo 113

2 Botellas 75 cl. Cava Reserva Brut Nature “Gran 
Claustro” CASTILLO DE PERELADA
1 Botella 70 cl. Whisky Reserva 12 Años 
BALLANTINES BLUE
1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
1 Botella 70 cl. Ron “Top Series” Edición Limitada 
de 2000 a 2006 NEGRITA
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco 
Gewurztraminer “Colección El Enebro” 
VIÑAS DEL VERO
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
AZPILICUETA
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA

1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA
1 Estuche 400 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano a la Sal 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano con Café 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 500 gr. Aprox. Queso Semicurado VILLACORONA

1 Jamón Ibérico Bellota Gran Reserva D.O.Guijuelo 
(Peso Aprox. 7 Kg.) “SELECCIÓN GOURMET” 
ALJOMAR

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato 
VALETTE

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva ORTIZ

- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA

 Presentado en Cesta de Mimbre

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -
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2 Botellas 75 cl.Cava Brut “Reserva Heredad” 
SEGURA VIUDAS
1 Botella 70 cl. Whisky Escocés 15 Años J & B
1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
1 Botella 70 cl. Ron “Top Series” Edición Limitada de 
2000 a 2006 NEGRITA
1 Estuche Premium Mixers Compuesto por:
-1 Botella Tónica Ginger y Cardamomo SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Pimienta Rosa SCHWEPPES
-1 Botella Tónica SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Hibiscus SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Azahar y Lavanda SCHWEPPES
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewurztraminer 
“Colección El Enebro” VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Rueda Verdejo “Viña Calera” de 
MARQUÉS DE RISCAL
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA
1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA
1 Bandeja 265 gr. Mazapanes 1880
1 Estuche 125 gr. Las Auténticas Tejas de Tolosa 
CASA ECEIZA
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Naranja DELAVIUDA
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos 
DELAVIUDA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS
1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas 
PAFRITAS
1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomo Ibérico de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Extra 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Extra 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 760 gr. Aprox. Queso Curado de Oveja ALBÉNIZ
1 Jamón Cebo Ibérico de Guijuelo (Peso Aprox. 7,5 Kg.) 
ANTONIO MARTÍN MARTÍN
1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de Anchoa 
LA EXPLANADA
1 Tarro 700 ml Melocotón Entero en Almíbar 3 Frutos 
“Gourmet” ZALEA
1 Botella 50 cl. Aceite de Oliva Arbequina de 
Mequinenza HACIENDA IBER
1 Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O. 
LA FLOR DEL CONDADO
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
- 1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Violetas 
LUCIEN SAVEURS
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva ORTIZ
- 1 Tarro 185 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
Presentado en Baúl de Diseño

Baúl Especial 
Jamón Ibérico 114
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2 Botellas 75 cl. Cava Brut “Prima Vides” CODORNIU
1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL
1 Botella 70 cl. London Dry Gin Premium 5th
1 Botella 50 cl. Orujo Hierbas RUAVIEJA
1 Estuche Premium Mixers Compuesto por:
-1 Botella Tónica Ginger y Cardamomo SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Pimienta Rosa SCHWEPPES
-1 Botella Tónica SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Hibiscus SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Azahar y Lavanda SCHWEPPES
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewurztraminer 
“Colección El Enebro” VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 
según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Blanco 
“Azzulo” de COTO DE HAYAS
1 Botella 75 cl. Vermouth Italiano PONTI
1 Barra 150 gr Turrón Yema Tostada “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ
1 Barra 200 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ
1 Barra 200 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” Calidad 
Suprema PICÓ
1 Estuche 200 gr. Surtido Navidad Calidad Suprema 
LA ESTEPEÑA
1 Estuche 125 gr. Las Auténticas Tejas de Tolosa 
CASA ECEIZA
1 Estuche 85 gr. Los Auténticos Cigarrillos de Tolosa 
CASA ECEIZA
1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad 
Suprema EL SIGLO
1 Estuche 100 gr. “Panettoncino” Clásico Italiano 
CASA RINALDI
1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano con Café 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS
1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas 
PAFRITAS
1 Pieza 350 gr. Aprox. Delicia Suprema de Lomo 
Ibérico RESERVA PRIVADA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 500 gr. Aprox. Queso Semicurado VILLACORONA
1 Jamón Duroc 100% “Producto Gourmet” 
(Peso Aprox. 7,5 Kg.) LA DEHESA DE BELALCÁZAR
1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de Anchoa 
LA EXPLANADA
1 Tarro 345 gr. Espárrago Blanco Extra 8/12 Frutos ZALEA
1 Botella 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO
1 Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O. 
LA FLOR DEL CONDADO
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
-1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada 
Caramelizada LA TEJEA
1 Tabla Marinera de MIAU compuesta de:
-1 Lata OL-120 Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva
-1 Lata OL-120 Mejillones de las Rías Gallegas 8-12 piezas
-1 Lata OL-120 Berberecho Mediano al Natural
-1 Lata OL-120 Almeja al Natural “Elaborada en las 
Rías Gallegas”
Presentado en Cesta Mimbre 2 Pisos Trenzada a Mano

Cesta 2 Pisos 
Jamón Duroc 115
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2 Botellas 75 cl. Cava Brut “Reserva Real” FREIXENET

1 Botella 70 cl. Whisky Escocés 15 Años J & B

1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM

1 Estuche Premium Mixers Compuesto por:

-1 Botella Tónica Ginger y Cardamomo SCHWEPPES

-1 Botella Tónica Pimienta Rosa SCHWEPPES

-1 Botella Tónica SCHWEPPES

-1 Botella Tónica Hibiscus SCHWEPPES

-1 Botella Tónica Azahar y Lavanda SCHWEPPES

1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco 
Gewurztraminer “Colección El Enebro” 
VIÑAS DEL VERO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA

1 Botella 75 cl. Vino Borja Garnacha “FAGUS X 
Aniversario” de COTO DE HAYAS

1 Barra 200 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” 
Calidad Suprema PICÓ

1 Barra 200 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” Calidad 
Suprema PICÓ

1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Agramunt de 
Praliné Trufado de Mil Frutas VICENS

1 Estuche 250 gr. Polvorón Tradicional Calidad 
Suprema LA ESTEPEÑA

1 Estuche 125 gr. Las Auténticas Tejas de Tolosa 
CASA ECEIZA

1 Estuche 85 gr. Los Auténticos Cigarrillos de Tolosa 
CASA ECEIZA

1 Estuche 445 gr. Bombón “Champs-Élysées” LINDT

1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas 
PAFRITAS

1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomo Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 760 gr. Aprox. Queso Curado de Oveja ALBÉNIZ

1 Jamón D.O. Teruel “Gran Premier” (Peso 8-8,5 Kg.) 
AIRE SANO

1 Tarro 260 gr. Aceitunas Rellenas de Anchoas 
Selectas “Albert Adriá” LA CALA

1 Estuche 500 gr. Sal Marina Gruesa de Parques 
Naturales DISAL

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva ORTIZ

- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA

- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS

1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:

- 1 Tarro 180 gr. Aprox. Nube Sabores Vainilla, 
Frambuesa y Coco MALLOW TREE

Presentado en Cesta de Mimbre

Cesta 2 Pisos 
Jamón D.O. Teruel 
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2 Botellas 75 cl. Champagne Francés “Brut Imperial” 
MOËT & CHANDON
1 Botella 70 cl. Whisky Escocés de Malta GLENROTHES
1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
1 Botella 70 cl. Ron “Top Series” Edición Limitada de 
2000 a 2006 NEGRITA
1 Estuche Premium Mixers Compuesto por:
-1 Botella Tónica Ginger y Cardamomo SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Pimienta Rosa SCHWEPPES
-1 Botella Tónica SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Hibiscus SCHWEPPES
-1 Botella Tónica Azahar y Lavanda SCHWEPPES
1 Botella 75 cl. Vino Albariño D.O. Rías Baixas VIONTA
2 Botellas 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 
según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewurztraminer 
“Colección El Enebro” VIÑAS DEL VERO
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA
1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad 
Suprema DELAVIUDA
1 Bandeja 265 gr. Mazapanes 1880
1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Agramunt de 
Praliné Trufado de Mil Frutas VICENS
1 Estuche 100 gr. “Panettoncino” Clásico Italiano 
CASA RINALDI
1 Estuche 100 gr. Trufas Artesanas de Chocolate con 
Leche “La Confitería” DELAVIUDA
1 Estuche 445 gr. Bombón “Champs-Élysées” LINDT
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano con Café 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS
1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomo Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 1 Kg. Aprox. Queso de Dehesa Reserva de 
Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA
1 Jamón Ibérico Bellota “Dehesa de Extremadura” 
(Peso 7-7,5 Kg.) SIERRA AZUAGA
1 Lata 150 gr. Aceitunas Gourmet Rellenas de Anchoa 
LA EXPLANADA
1 Tarro Formato Kg. Espárrago Blanco Extra 8-12 
Frutos D.O.Navarra “Gourmet” ZALEA
1 Botella 50 cl. Aceite de Oliva Arbequina de 
Mequinenza HACIENDA IBER
1 Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O. 
LA FLOR DEL CONDADO
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
- 1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Violetas 
LUCIEN SAVEURS
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva ORTIZ
- 1 Tarro 185 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 Tabla Marinera de MIAU compuesta de:
-1 Lata OL-120 Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva
-1 Lata OL-120 Mejillones de las Rías Gallegas 8-12 piezas
-1 Lata OL-120 Berberecho Mediano al Natural
-1 Lata OL-120 Almeja al Natural “Elaborada en las 
Rías Gallegas”
Presentado en Cesta Mimbre 3 Pisos Trenzada a Mano

Cesta 3 Pisos 
Jamón Bellota 117
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1 Botella 75 cl. Champagne Francés Cuvée DOM PERIGNON
1 Botella 75 cl. Champagne Francés MUMM CORDON ROUGE
2 Botellas 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut Merite” 
CHARLES DE FÈRE
1 Botella 70 cl. Cognac Francés XO GAUTIER PINAR DEL RÍO
1 Botella 70 cl. Whisky 21 años Royal Salute CHIVAS REGAL
1 Botella 70 cl. Ginebra de Inglaterra THE LONDON Nº 1
1 Botella 70 cl. Vodka Premium VOX
1 Botella 70 cl. Ron Dominicano “Extra Viejo” BRUGAL
1 Botella 75 cl. Vino Albariño D.O. Rías Baixas VIONTA
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Valbuena” 
Reserva 5º Año VEGA SICILIA
1 Botella 75 cl. Vino Francés “Especial Foie” 
SEIGNEURS DE MONBAZILLAC
1 Botella Magnum 1,5 L. Vino Rioja Reserva VIÑA ARDANZA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva “Finca Torrea” de 
MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad Suprema 
DELAVIUDA
1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad Suprema 
DELAVIUDA
1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Pastelería de Mazapán 
con Nueces MANUEL SEGURA
1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Agramunt de Praliné 
Trufado de Mil Frutas VICENS
1 Estuche 445 gr. Bombón “Champs-Élysées” LINDT
1 Barra 95 gr. Chocolate Blanco Artesano con Pistachos 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano a la Sal Pastelería 
MANUEL SEGURA
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano con Café 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas PAFRITAS
1 Bolsa 60 gr. Cortezas de Jamón Fritas Artesanas PAFRITAS
1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomo Ibérico Bellota de Extremadura 
SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA
1 Pieza 760 gr. Aprox. Queso Curado de Oveja ALBÉNIZ
1 Pieza 1 Kg. Aprox. Queso de Dehesa Reserva de Leche 
Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA
1 Jamón Delantero Ibérico Bellota de Jabugo “5J” 
(Peso Aprox. 4,5 Kg.) SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Jamón Ibérico Bellota Gran Reserva D.O.Guijuelo 
(Peso Aprox. 7 Kg.) “SELECCIÓN GOURMET” ALJOMAR
2 Latas Mejillones de las Rías Gallegas Fritos en Escabeche 
8/10 Piezas LA SELECTA
2 Tarros 270 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva Añada “Reserva de la Familia “ ORTIZ
2 Latas 120 gr. Lomitos Artesanos de Atún en Aceite de 
Oliva SANTA CATARINA
2 Latas 110 gr. Trozos de Ventresca de Atún en Aceite de 
Oliva RAMÓN PEÑA
1 Tarro 270 ml. Fusión de Pimientos Confitados en Almíbar 
LA TEJEA
1 Tarro 750 gr. Cassoulet con Confit de Pato 
COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 130 gr. Foie Gras Entero de Pato DUC DE PRESSAC
1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso Manchego 
SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
1 Tarro 270 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre 
de Jerez LA TEJEA
1 Tarro 270 ml. Fusión de Manzana Laminada Caramelizada 
LA TEJEA
1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Aceituna Verde 
LA TEJEA
1 Botella 50 cl. Aceite de Oliva Arbequina de Mequinenza 
HACIENDA IBER
1 Tarro 200 gr. Mostaza Francesa a la Antigua CLOVIS BEAUFOR
1 Peluche Infantil
1 PACK INFANTIL COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 180 gr. Aprox. Nubes Vainilla, Frambuesa y Coco 
MALLOW TREE
Presentado en Baúl

Baúl Especial 
Navidad 2016 118

REGALA
VANGUARDIA
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1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de 
MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella Vino Rioja Crianza Especial 2011 “Dos Maderas” de BERONIA
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia Seleccionada” 
2014 MONASTERIO DE URDIALES
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” Reserva 2007 
VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Crianza 
CONDADO DE HAZA-ALEJANDRO FERNÁNDEZ
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL

1 Botella 75 cl. Vino Borja “Tres Picos” BORSAO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Gran Reserva MARQUÉS DE CÁCERES

1 Antigoteo Vinos

Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 3 bot. 601 Caja Madera 3 bot. 602 Caja Madera 3 bot. 603

1 [2] Botella 75 cl. Vino Somontano Tinto Crianza VIÑAS DEL VERO
1 [2] Botella 75 cl. Vino Rioja “Selección Tempranillo” 
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS
1 [2] Botella 75 cl. Vino Tinto Roble “Tempranillo-Cabernet” 
COTO DE HAYAS
Presentado en Estuche de Cartón Litografiado

1 [2] Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia Seleccionada” 
2014 MONASTERIO DE URDIALES
1 [2] Botella 75 cl. Vino Rioja Tempranillo “Milflores” de BODEGAS PALACIO
1 [2] Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha “Matices” de 
COTO DE HAYAS
Presentado en Estuche de Cartón Litografiado

1 [2] Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva “Viñas del 
Cierzo” COTO DE HAYAS
1 [2] Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia 
Seleccionada” 2013 TAMARAL
1 [2] Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva LAGUNILLA
Presentado en Estuche de Cartón Litografiado

Vinos Mixtos 3[6] bot. 801 [802] Vinos Mixtos 3[6] bot. 803 [804] Vinos Mixtos 3[6] bot. 805 [806]
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2 Botellas 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia Seleccionada” 
MONASTERIO DE LOS OLIVOS
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Cartón “PORTAL SELECCIÓN”

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella Vino Rioja Crianza Especial 2011 “Dos Maderas” de BERONIA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza FAUSTINO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza EGUREN UGARTE
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Cartón “PORTAL SELECCIÓN”

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE CÁCERES
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Cartón “PORTAL SELECCIÓN”

2 Botellas 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” Reserva 2007 
VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 según la OCU)
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva LAGUNILLA
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Cartón “PORTAL SELECCIÓN”

Accesorio
Antigoteo Vino

Caja Cartón 4 bot. 606

Caja Cartón 4 bot. 604

Caja Cartón 4 bot. 607

Caja Cartón 4 bot. 605

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -

REGALA
VANGUARDIA
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2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL
2 Botellas Vino Rioja Crianza Especial 2011 “Dos Maderas” de BERONIA
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza FAUSTINO
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIÑA POMAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE CÁCERES
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” MONTE REAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva “Vendimia Seleccionada” VIÑA ALBINA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva LAGUNILLA
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Madera

2 Botellas 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino 
Tinto 2015 según la OCU)
2 Botellas 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia Seleccionada” MONASTERIO DE LOS OLIVOS
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Crianza PESQUERA
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Crianza PROTOS
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero “Vendimia Seleccionada 2010” SENDA DE LOS OLIVOS
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Gran Reserva MARQUÉS DE CÁCERES
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva DINASTÍA VIVANCO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Antigoteo Vinos
Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 6 bot. 608

Caja Madera 6 bot. 610

Caja Madera 6 bot. 609

Caja Madera 6 bot. 611

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -

Accesorio
Antigoteo Vino
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1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva Vintage 2013 “Blanc de Noirs” REINA Mª CRISTINA 
de CODORNIU
1 Botella 75 cl. Cava Brut “Reserva Real” FREIXENET
1 Botella 75 cl. Cava Reserva Brut Nature “Gran Claustro” CASTILLO DE PERELADA
Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Cordón Negro S X” FREIXENET
1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS
1 Botella 75 cl. Cava Brut “Prima Vides” CODORNIU
Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Champagne Francés “Brut Imperial” MOËT & CHANDON
1 Botella 75 cl. Champagne Francés MUMM CORDON ROUGE
1 Botella 75 cl. Champagne Francés Brut HENRI ABELÉ
Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Cava Brut Barroco FREIXENET
1 Botella 75 cl. Moscato Dulce Espumante BORGOFULVIA
1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut Merite” CHARLES DE FÈRE
Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 3 bot. Cava 614

Caja Madera 3 bot. Cava 612

Caja Madera 3 bot. Champagne 615

Caja Madera 3 bot. Cava-Brut 613

REGALA
TRADICIÓN

- DESDE 1972 -

REGALA
VANGUARDIA
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1 Botella 75 cl. Champagne Francés “Brut Imperial” 
MOËT & CHANDON

1 Botella 70 cl. Brandy Gran Reserva LUIS FELIPE

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

Presentado en Estuche de Lujo
1 Botella Magnum 1,5 L.Vino Ribera del Duero Tinto Crianza “Vendimia 
Seleccionada” 2010 TAMARAL
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano con Café Pastelería 
MANUEL SEGURA
1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

1 Botella 75 cl. Cava Brut Rosado Pinot Noir “Elyssia” FREIXENET
1 Tarro 100 gr. Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBÍA
1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Violetas LUCIEN SAVEURS
Presentado en Estuche de Lujo Elyssia

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza 
“Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL

1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche 
“Premium” ANTIU XIXONA

1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de 
Pato VALETTE

Presentado en Estuche de Vino de Lujo

1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS
1 Barra 100 gr. Chocolate Negro “Premium” ANTIU XIXONA
1 Tarro 50 gr. Foie Francés de Pato “Grand Mére” LEOPAUL
Presentado en Estuche de Vino de Lujo

Estuche Moet + 
Luis Felipe 629

Estuche Tamaral 628Estuche Lujo Elyssia 627

Estuche Lujo 
1 bot. 626

Estuche Lujo 1 bot. 625

REGALA

CAPRICHOS
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1 Botella 75 cl. Brut Premium Francés “Blanc de Blancs” CHARLES DE FÈRE
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza EGUREN UGARTE
1 Barra 95 gr. Chocolate Blanco Artesano con Pistachos Pastelería 
MANUEL SEGURA
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas LUCIEN SAVEURS
Presentado en Estuche de Lujo

1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva Vintage 2013 “Blanc de Noirs” 
REINA Mª CRISTINA de CODORNIU
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza DINASTÍA VIVANCO
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos DELAVIUDA
1 Lata 130 gr. Paté de Pato al Moscatel MALVASÍA
Presentado en Estuche de Lujo

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature Reserva “Vintage” FREIXENET
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza FAUSTINO
1 Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium” 
ANTIU XIXONA
1 Tarro 100 gr. Paté Francés de Foie de la Gascón con Armagnac 
LA TABLE D’ANTAN
Presentado en Estuche de Lujo

Estuche Lujo 2 bot. 631 Estuche Lujo 2 bot. 632Estuche Lujo 2 bot. 630

1 Botella Magnum 1,5 L. Vino 
Rioja Tinto “Reserva de Familia” 
Monte Real de BODEGAS RIOJANAS

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés 
de Pato VALETTE

1 Barra 70 gr. Chocolate Negro 
Artesano con Café Pastelería 
MANUEL SEGURA

1 Botella Magnum 1,5 L. Vino Rioja 
Tinto Crianza HEREDAD UGARTE

1 Pieza 200 gr. Aprox. 
Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. 
Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Tarro 100 gr. Paté Francés de 
Foie de la Gascón con Armagnac 
LA TABLE D’ANTAN

Presentado en Estuche de Lujo

Estuche Lujo 
Magnum 633

Estuche Lujo 
Magnum 634
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1 Estuche 75 gr. Galletas con Chispas de Chocolate 
“Chibi Cookies” EL PORTAL

1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Azúcar 
“Sugar Friends” EL PORTAL

1 Colgante de Plata Diseño Exclusivo Angelito Niña 
con Cordón

1 Peluche Infantil

1 Botella 75 cl. Cava Brut Rosado “Pinot Noir” 
GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU

1 Botella 70 cl. Ginebra “Strawberry” MOMBASA

1 Estuche 150 gr. Bombón Lindor Relleno LINDT

1 Tarro 180 gr. Bloc de Foie Francés de Pato 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 70 ml. Gelatina de Cava con Virutas de Oro 
BUBUB

Presentado en Bandeja Madera Vintage

1 Estuche 75 gr. Galletas con Chispas de Chocolate 
“Chibi Cookies” EL PORTAL

1 Estuche 32 gr. Amiguitos de Galleta con Chocolate 
“Safarichoco” EL PORTAL

1 Colgante de Plata Diseño Exclusivo Angelito Niño con 
Cordón

1 Peluche Infantil

1 Botella 70 cl. Ginebra de Inglaterra THE LONDON Nº 1
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano a la Sal 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Estuche 100 gr. Almendras Caramelizadas con 
Chocolate con Leche “Catanias” MIRCUS
1 Tarro 70 ml. Gelatina Artesana de Gin-Tonic BUBUB
1 Estuche 3 Botánicos para Gin Tonic EL TOQUE 
Compuesto por:
- 14 gr. Bayas de Enebro
- 15 gr. Cardamomo
- 6 gr. Flor de Hibisco
1 Cucharilla Cocktail Gin Tonic
1 Estuche Madera “Speedmaster”

Capricho 
para Niñas 635

Capricho 
para Ella 637

Capricho 
para Niños 636

Capricho 
para Él 638

REGALA

CAPRICHOS
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1 Estuche 4 botellas Aceite de Aragón Oliva 
Virgen Extra SOMONTANO 
Compuesto por:
- Botella 25 cl. Variedad Arbequina
- Botella 25 cl. Variedad Empeltre
- Botella 25 cl. Variedad Verdeña
- Botella 25 cl. Variedad Royeta
1 Aceitera Vintage (50 cl)

1 Estuche Madera 1 Botella 
Magnum 1,5 L. Cava 
Brut “Reserva Heredad” 
SEGURA VIUDAS

1 Barra 120 gr. Chocolate Negro 
con Naranja DELAVIUDA

1 Barra 120 gr. Chocolate Negro 
con Frutos Rojos DELAVIUDA

1 Tarro 70 ml. Gelatina de Cava 
con Virutas de Oro BUBUB

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie 
Francés de Pato VALETTE

1 Botella 75 cl. 
Champagne Francés 
MUMM CORDON ROUGE

1 Barra 120 gr. Chocolate 
Negro con Frutos Rojos 
DELAVIUDA

1 Lata 130 gr. Paté de Pato 
al Moscatel MALVASÍA

1 Botella Magnum 1,5 L. Vino Ribera 
del Duero Tinto Reserva TARSUS

1 Pieza 350 gr. Aprox. Delicia 
Suprema de Lomo Ibérico 
RESERVA PRIVADA

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés 
de Pato VALETTE

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón 
Oliva Virgen Extra SOMONTANO

Presentado en Estuche de Lujo

Caprichos 
de Aceite 639

Estuche Segura
Viudas Magnum 641

Capricho de 
Champagne 640

Estuche Lujo 
Magnum 642

REGALA

CAPRICHOS
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1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewurztraminer “Colección El Enebro” 
VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas LUCIEN SAVEURS
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ
- 1 Tarro 185 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 100 gr. Paté de Centollo SIERRA DE CAZORLA
- 1 Tarro 100 ml. Confitura de Mango y Fruta de la Pasión LUCIEN SAVEURS
Presentado en Bandeja Madera Vintage

1 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature “Reserva de la Familia” JUVÉ & CAMPS

1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM

1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano a la Sal Pastelería MANUEL SEGURA

1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas PAFRITAS

Presentado en Maletín Trenzado

Bandeja 
Especial 643

Maletín 
Surtido 644

REGALA

CAPRICHOS
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1 Botella 75 cl. Vino 
Somontano Tinto Crianza 
VIÑAS DEL VERO

1 Botella Vino Rioja 
Crianza Especial 2011 “Dos 
Maderas” de BERONIA

1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet 
Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 Lata 250 gr. Aprox. Queso 
Artesano Curado Puro de 
Oveja V DE NAVARRA
1 Estuche 100 gr. Aprox. 
Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA
1 Tarro 90 gr. Paté Francés 
de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE
Presentado Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Brut 
Francés “Blanc de 
Blancs” Reserva 
CHARLES DE FÈRE

1 Botella 75 cl. Vino 
Rioja Tinto Gran Reserva 
VIÑA ALBINA

1 Barra 100 gr. Chocolate 
Negro “Premium” 
ANTIU XIXONA

1 PACK MARIDAJE 
COMPUESTO POR:
-1 Tarro 100 gr. Crema 
Artesana de Queso 
de Oveja Manchego 
SIERRA DE CAZORLA
-1 Tarro 135 ml. Fusión 
de Mermelada de Tomate 
Verde LA TEJEA
Presentado en Estuche 
de Lujo

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIÑA ALBINA
1 Pieza 220 gr. Aprox. Salchichón Artesano de Ciervo QALAT
1 Pieza 220 gr. Aprox. Chorizo Artesano de Ciervo QALAT
1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Ciervo con Armagnac 
COMTE DE LA SEGNIE
Presentado Caja de Madera

2 Botellas 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” 
Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 
según la OCU)

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA

1 Pieza 1 Kg. Aprox. Queso de Dehesa Reserva de 
Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA

Presentado Caja de Madera

Caja Madera 
Caprichos 645

Estuche Lujo 
2 bot. 647

Caja Madera 
Caprichos 646

Caja Madera 
Caprichos 648

REGALA

CAPRICHOS
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1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Gran Reserva 
VIÑA ALBINA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de 
Familia” MONTE REAL
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 500 gr. Aprox. Queso Semicurado 
VILLACORONA
1 Botella 25 cl. Aceite Oliva Arbequina de 
Mequinenza Virgen Extra HACIENDA IBER
Presentado Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut 
Merite” CHARLES DE FÈRE
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva LAGUNILLA
1 Estuche 100 gr. Aprox. Virutas de Jamón Ibérico 
RESERVA PRIVADA
1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso 
Manchego SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate 
Rojo LA TEJEA
1 Botella 25 cl. Aceite Oliva Arbequina de 
Mequinenza Virgen Extra HACIENDA IBER

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva ORTIZ
- 1 Tarro 185 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada 
al Vinagre de Jerez LA TEJEA
Presentado Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva Vintage 
2013 “Blanc de Noirs” REINA Mª CRISTINA de 
CODORNIU
1 Botella Magnum 1,5 L.Vino Rioja Tinto Crianza 
HEREDAD UGARTE
1 Pieza 350 gr. Aprox. Delicia Suprema de Lomo 
Ibérico RESERVA PRIVADA

1 Estuche 500 gr. Aprox. Compuesto por:
- 1 Cuña de Queso Curado ALBÉNIZ
- 1 Cuña de Queso de Oveja ALBÉNIZ
1 Lata 130 gr. Paté de Pato al Moscatel MALVASÍA
1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen 
Extra SOMONTANO
Presentado Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Brut Francés “Blanc de Blancs” 
Reserva CHARLES DE FÈRE
1 Botella 70 cl. Ginebra Británica Premium MOM
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Naranja 
DELAVIUDA
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos 
DELAVIUDA

1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas 
PAFRITAS
1 Tarro 70 ml. Gelatina Artesana de Gin-Tonic BUBUB
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
Presentado Caja de Madera

Caja Madera Caprichos 649

Caja Madera Caprichos 651

Caja Madera Caprichos 650

Caja Madera Caprichos 652
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1 Botella 75 cl. Brut Francés “Blanc de Blancs” Reserva CHARLES DE FÈRE

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Blanco Viura-Tempranillo DINASTÍA VIVANCO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Gran Reserva VIÑA ALBINA

1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano a la Sal Pastelería MANUEL SEGURA

1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano con Café Pastelería MANUEL SEGURA

1 Lata 120 gr. Lomitos Artesanos de Atún en Aceite de Oliva SANTA CATARINA

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Ciervo con Armagnac COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de Jerez LA TEJEA

1 Tarro 100 ml. Confitura de Tomates Verdes LUCIEN SAVEURS

1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Violetas LUCIEN SAVEURS

1 Recetario de Maridajes “EL PORTAL”

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso de Oveja Manchego 
SIERRA DE CAZORLA

-1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate Verde LA TEJEA

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas LUCIEN SAVEURS

Presentado en Cuévano de Latón

1 Botella 75 cl. Cava Brut “Reserva Heredad” SEGURA VIUDAS
1 Botella 75 cl. Moscato Dulce Espumante BORGOFULVIA
1 Barra 300 gr. Turrón Chocolate con Almendras Calidad 
Suprema Elaboración Artesanal SELECCIÓN
1 Barra 300 gr. Turrón Artesano de Agramunt de Praliné 
Trufado de Mil Frutas VICENS
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Naranja DELAVIUDA
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos DELAVIUDA
1 Estuche 445 gr. Bombón “Champs-Élysées” LINDT
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano con Café Pastelería 
MANUEL SEGURA
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano a la Sal Pastelería 
MANUEL SEGURA
1 Estuche 200 gr. Chocolate a la Taza AMATLLER
Presentado en Maletín de Diseño

Champagnera 
Vintage Selección 

Gourmet 653

Caprichos de 
Chocolate 654

REGALA

CAPRICHOS
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1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco “Coupage Selección” 
PRAGUSTUS

1 Botellas 75 cl. Vermouth de Jerez LUSTAU

1 Bolsa 100 gr. Palitos Artesanos de Patatas Fritas PAFRITAS

1 Lata Almejas de Carril al Natural 15/20 Piezas LA SELECTA

1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas Fritos en Escabeche 
8/10 Piezas LA SELECTA

1 Lata Berberechos de la Ría de Noia 30/40 Piezas 
LA SELECTA

1 Lata 120 gr. Lomitos Artesanos de Atún en Aceite de Oliva 
SANTA CATARINA

1 Tarro 260 gr. Aceitunas Rellenas de Anchoas Selectas 
“Albert Adriá” LA CALA

Presentado en Estuche de Lujo

1 Botella 70 cl. Ginebra de Inglaterra THE LONDON Nº 1

1 Estuche Premium Mixers Compuesto por:

-1 Botella Tónica Ginger y Cardamomo SCHWEPPES

-1 Botella Tónica Pimienta Rosa SCHWEPPES

-1 Botella Tónica SCHWEPPES

-1 Botella Tónica Hibiscus SCHWEPPES

-1 Botella Tónica Azahar y Lavanda SCHWEPPES

Capricho de 
Gin-Tonic 655

Capricho de
Vermouth 656

REGALA

CAPRICHOS
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1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut Merite” CHARLES DE FÈRE
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco “Chardonnay” VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Gran Reserva VIÑA ALBINA
1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Estuche 100 gr. Almendras Caramelizadas con Chocolate con Leche 
“Catanias” MIRCUS
1 Tarro 100 gr. Sobrasada Ibérica al Pedro Ximénez CONSERVAS JABUGO
1 Tarro 212 ml. Lomos de Bonito en Aceite de Oliva HUERTA REAL
1 Tarro 545 gr. Espárrago Blanco Extra 6/8 Frutos “Cojonudos” ZALEA
1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso Manchego SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate Verde LA TEJEA
1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de Jerez LA TEJEA
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
-1 Lata 65 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
-1 Tarro 50 ml. Confitura de Pétalos de Rosas LUCIEN SAVEURS
Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 
Caprichos 659

1 Botella 75 cl. Vino Borja Garnacha “FAGUS X 
Aniversario” de COTO DE HAYAS

1 Botella 75 cl. Cava Brut “Reserva Real” 
FREIXENET

1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico 
Bellota de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomo Ibérico 
de Extremadura SIERRA AZUAGA

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato 
VALETTE

Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
DINASTÍA VIVANCO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
MARQUÉS DE RISCAL

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 
CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 1 Kg. Aprox. Queso de Dehesa Reserva de 
Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA

1 Botella 25 cl. Aceite Oliva Arbequina de 
Mequinenza Virgen Extra HACIENDA IBER

1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:

- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa 
ZUBÍA

- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS

Presentado en Caja de Madera

Caja Madera Caprichos 657 Caja Madera Caprichos 658
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1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut Merite” 
CHARLES DE FÈRE

1 Botella 75 cl. Vino Francés “Especial Foie” 
SEIGNEURS DE MONBAZILLAC

1 Tarro 750 gr. Cassoulet con Confit de Pato 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 130 gr. Foie Gras Entero de Pato DUC DE PRESSAC

1 Lata 675 gr. Confit de Pato (2 uds) PAUL BALZAK’S

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE

1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Violetas 
LUCIEN SAVEURS

1 Tarro 50 gr. Confitura de Melocotón de Viña con 
Champagne LUCIEN SAVEURS

Presentado en Caja de Madera

1 Botella 75 cl. Champagne Francés MUMM CORDON ROUGE
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE CÁCERES
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Gallego Blanco “Coupage Selección” 
PRAGUSTUS
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Naranja DELAVIUDA
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos DELAVIUDA
1 Estuche 100 gr. Virutas de Jamón Ibérico RESERVA PRIVADA
1 Tarro 100 gr. Sobrasada Ibérica al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas Fritos en Escabeche 
8/10 Piezas LA SELECTA
1 Tarro 260 gr. Aceitunas Rellenas de Anchoas Selectas 
“Albert Adriá” LA CALA
1 Tarro 180 gr. Terrine de Campagnarde al Roquefort 
COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso Manchego 
SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate Verde 
LA TEJEA
1 Recetario de Maridajes “EL PORTAL”
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA
- 1 Tarro 50 gr. Confitura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
1 PACK MARIDAJE COMPUESTO POR:
- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte 
en Aceite de Oliva ORTIZ
- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada 
al Vinagre de Jerez LA TEJEA
Presentado en Caja de Madera con Herrajes

Caprichos 
del pato 660

Caprichos 
de El Portal 661

REGALA

CAPRICHOS
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1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran Vos” Reserva 
2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino Tinto 2015 según la OCU)
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Tarro Formato Kg. Espárrago Blanco Extra 8-12 Frutos 
D.O.Navarra “Gourmet” ZALEA
1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” ZALEA
1 Paquete 300 gr. Pasta Artesana Ecológica “Fetuccini” de 
Borraja OBRADOR ALJAFERIA
1 Tarro 270 ml. Fusión de Fritada Caramelizada LA TEJEA
1 Tarro 480 ml Salmorejo LA TEJEA
1 Tarro 400 gr. Menestra de Verduras de Navarra SON RIA
1 Tarro 480 gr. Tomate de Navarra Entero Pelado SON RIA
1 Tarro 700 ml Melocotón Entero en Almíbar 3 Frutos 
“Gourmet” ZALEA
1 Tarro 270 ml. Fusión de Aceituna Verde LA TEJEA
1 Tarro 270 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre 
de Jerez LA TEJEA
1 Tarro 270 ml. Fusión de Manzana Laminada Caramelizada 
LA TEJEA
1 Tarro 270 ml. Fusión de Mermelada de Tomate LA TEJEA
1 Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 
SOMONTANO
1 Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O. 
LA FLOR DEL CONDADO
Presentado en Bandeja de Mimbre

2 Botellas 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Brut Merite” 
CHARLES DE FÈRE
2 Botellas 75 cl. Vino Albariño D.O. Rías Baixas «Ámbar» GRAN BAZAN
1 Barra 300 gr. Turrón Duro “Gourmet” Calidad Suprema DELAVIUDA
1 Barra 300 gr. Turrón Blando “Gourmet” Calidad Suprema DELAVIUDA
1 Lata Almejas de Carril al Natural 15/20 Piezas LA SELECTA
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas Fritos en Escabeche 8/10 
Piezas LA SELECTA
1 Lata Berberechos de la Ría de Noia 30/40 Piezas LA SELECTA
1 Tarro 400 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ
1 Tarro 270 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva
Añada “Reserva de la Familia “ ORTIZ
1 Lata 110 gr. Trozos de Ventresca de Atún en Aceite de Oliva 
RAMÓN PEÑA
1 Tarro 100 gr. Paté de Centollo SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro 100 gr. Paté de Salmón con Cebolleta
LA TABLE D’ANTAN
1 Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra
SOMONTANO
1 Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O. 
LA FLOR DEL CONDADO
Presentado en Baúl de Madera Diseño

Caprichos
de la Tierra 662

Caprichos
del Mar 663
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1 Botella 75 cl. Cava Brut Barroco FREIXENET
1 Barra 100 gr. Chocolate Negro “Premium” 
ANTIU XIXONA
1 Lata 110 gr. Trozos de Ventresca de Atún en 
Aceite de Oliva RAMÓN PEÑA
1 Lata 130 gr. Paté de Pato al Moscatel MALVASÍA

1 Tarro 100 gr. Paté de Centollo 
SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro 50 ml. Confi tura de Pétalos de Rosas 
LUCIEN SAVEURS
Presentado en Estuche Selección Gourmet

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza 
EGUREN UGARTE
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos 
Rojos DELAVIUDA
1 Tarro 180 gr. Bloc de Foie Francés de Pato 
COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 100 gr. Crema Artesana de Queso 
Manchego SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada 
Caramelizada LA TEJEA
Presentado en Estuche Selección Gourmet

1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva 
“Brut Merite” CHARLES DE FÈRE
1 Barra 150 gr. Turrón Crocanti de Almendras 
Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Lata 110 gr. Trozos de Ventresca de Atún en 
Aceite de Oliva RAMÓN PEÑA

1 Tarro 100 gr. Paté de Centollo 
SIERRA DE CAZORLA
1 Tarro 130 gr. Bloc de Foie Francés de Pato VALETTE
1 Tarro 50 gr. Confi tura de Pétalos de Violetas 
LUCIEN SAVEURS
Presentado en Estuche Selección Gourmet

1 Botella 75 cl. Vino Tinto Somontano “Gran 
Vos” Reserva 2007 VIÑAS DEL VERO (Mejor Vino 
Tinto 2015 según la OCU)
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Naranja 
DELAVIUDA
1 Tarro 150 gr. Lomo de Orza en Aceite 
VALLE DE SABORES

1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa 
ZUBÍA
1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada 
Caramelizada LA TEJEA
Presentado en Estuche Selección Gourmet

Selección Gourmet 666

Selección Gourmet 664

Selección Gourmet 667

Selección Gourmet 665

REGALA

CAPRICHOS
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1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
DINASTÍA VIVANCO
1 Barra 120 gr. Chocolate Negro con Frutos Rojos 
DELAVIUDA
1 Lata 120 gr. Lomitos Artesanos de Atún en Aceite 
de Oliva SANTA CATARINA

1 Lata 130 gr. Paté de Pato al Moscatel MALVASÍA
1 Tarro 120 gr. Crema de Morcilla de Burgos 
LA RIBERA GOURMET
1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada 
Caramelizada LA TEJEA
Presentado en Estuche Selección Gourmet

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
MARQUÉS DE RISCAL

1 Estuche 100 gr. Almendras Caramelizadas con 
Chocolate con Leche “Catanias” MIRCUS

1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBÍA

1 Tarro 150 gr. Lomo de Orza en Aceite 
VALLE DE SABORES

1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA

Presentado en Estuche Selección Gourmet

1 Botella 75 cl. Champagne Francés “Brut 
Imperial” MOËT & CHANDON
1 Lata Almejas de Carril al Natural 15/20 Piezas 
LA SELECTA
1 Lata Berberechos de la Ría de Noia 30/40 Piezas 
LA SELECTA
1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva ORTIZ

1 Tarro 130 gr. Foie Gras Entero de Pato 
DUC DE PRESSAC
1 Tarro 70 ml. Gelatina de Cava con Virutas de Oro 
BUBUB
Presentado en Estuche Selección Gourmet

1 Botella 75 cl. Vino Albariño D.O. Rías Baixas VIONTA
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro Artesano a la Sal 
Pastelería MANUEL SEGURA
1 Lata Berberechos de la Ría de Noia 30/40 Piezas 
LA SELECTA
1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva ORTIZ

1 Tarro 190 gr. Pimiento del Piquillo “Gourmet” 
ZALEA
1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al 
Vinagre de Jerez LA TEJEA
Presentado en Estuche Selección Gourmet

Selección Gourmet 670

Selección Gourmet 668

Selección Gourmet 671

Selección Gourmet 669

REGALA

CAPRICHOS
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Añada un jamón a su regaloAñada un jamón a su regalo

J4 

JAMÓN
D.O. TERUEL
“GRAN PREMIER” 
AIRE SANO

1 Jamón D.O. Teruel “Gran 
Premier” (Peso 8-8,5 Kg.) 
AIRE SANO

J1 

PALETA DUROC
ARTYSAN
1 Jamón Delantero Reserva 
“Duroc” (Peso 4,5-5 Kg.) 
ARTYSAN

J5 

JAMÓN IBÉRICO 
AZUAGA

1 Jamón Ibérico Cebo “Dehesa 
de Extremadura” (Peso 7-7,5 Kg.) 
SIERRA AZUAGA

J2 

PALETA D.O. 
TERUEL 8 
ESTACIONES
1 Jamón Delantero 
Denominación de Origen 
Teruel (Peso Aprox. 5 Kg.) 
8 ESTACIONES

J6 

JAMÓN BELLOTA 
GUIJUELO 
ALJOMAR

1 Jamón Ibérico Bellota 
Gran Reserva D.O. Guijuelo 
(Peso Aprox. 7 Kg.)
“SELECCIÓN GOURMET” 
ALJOMAR

J3 

JAMÓN DUROC 
LA DEHESA 
DE BELALCÁZAR

1 Jamón Duroc 100% “Producto 
Gourmet” (Peso Aprox.7,5 Kg.) 
LA DEHESA DE BELALCÁZAR

Cada jamón lleva incluido:

1 Pack Compuesto de:
- 1 Tarro 370 ml. Tomate Natural “Especial Tostas” LA TEJEA
- 1 Botella 250 ml. Aceite Oliva de Mequinenza Arbequina HACIENDA IBER

1 Caja Jamonera

OBSEQUIO
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Experiencia

Estuche 3 Botellas  
Dinastía Vivanco 
+ invitación a bodega

Ref. 620

45,00€ + IVA
Estuche 3 Botellas Dinastía Vivanco
+ INVITACIÓN a BODEGA
Una invitación para dos personas VISITA AL MUSEO
DE LA CULTURA DEL VINO “DINASTÍA VIVANCO”

3 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva DINASTÍA VIVANCO

[En la invitación se indican los teléfonos de contacto
para concertar fecha y servicios incluidos en la visita]

Ref. 672




